

Контрактубекс Анти-Ред



Гель для уменьшения покраснения и улучшения внешнего вида кожи

Торговое название: Контрактубекс Анти-Ред

Форма выпуска: гель для наружного применения

Описание: прозрачный гель с характерным запахом. Косметическое средство.

Состав: босвеллиевая кислота, аллантоин, гиалуроновая кислота, цепалин

Свойства: Контрактубекс Анти-Ред гель содержит босвеллиевую кислоту, цепалин, аллантоин и гиалуроновую кислоту.

Благодаря активным компонентам Контрактубекс Анти-Ред гель оказывает следующие действия: способствует уменьшению покраснения утолщенной ороговевшей кожи с рубцами; успокаивает и защищает раздраженную кожу; помогает смягчить ороговевшие участки кожи с рубцами и сделать их светлее. Улучшает внешний вид ороговевшей утолщенной кожи в целом.

Показания:

Контрактубекс Анти-Ред гель – это инновационное косметическое средство, которое применяется для улучшения внешнего вида ороговевших утолщенных участков кожи с рубцами, которые часто сопровождаются покраснением.

Подходит для использования на лице.

Не наносить на область вокруг глаз. Избегать попадания в глаза.

Противопоказания:

Не использовать на свежих ранах.

Не использовать на слизистых.

В случае раздражения кожи необходимо прекратить использование, промыть участок кожи в области нанесения геля и обратиться к врачу.

Способ применения:

Наносить гель 2 раза в день утром и вечером аккуратными движениями тонким слоем на сухую чистую кожу, непосредственно на ороговевший утолщенный участок кожи с рубцом и на область вокруг него. Период использования составляет 8 недель.

Форма выпуска: гель 20 г

Срок годности: 3 года. Хранить не более 6 месяцев после вскрытия упаковки.

Побочное действие:

Возможны различные местные реакции.

Условия хранения:

Хранить при температуре не выше 25° С.

Полный ингредиентный состав:

AQUA, PEG-200, ALLIUM CEPA EXTRACT, PANTHENOL, ALCOHOL, XANTHAN GUM, BOSWELLIA SERRATA RESIN EXTRACT, SODIUM HYALURONATE, ALLANTOIN, LECITHIN, MICROCRYSTALLINE CELLULOSE, SILICA, PARFUM, SORBIC ACID, METHYLPARABEN.

Дополнительная информация:

Контрактубекс, бренд компании Мерц (Германия), обладает многолетней экспертизой в области рубцов и является брендом №1 в России в лечении рубцов*.

В линейке Контрактубекс также представлены средства для лечения шрамов в виде лекарственного препарата Контрактубекс геля для лечения шрамов 20 г и 50 г, а также в виде Контрактубекс пластыря пролонгированного действия для лечения шрамов.

Раннее использование специальных средств на свежих рубцах может положительно сказываться на процессе заживления рубца и предупреждении формирования избыточной рубцовой ткани, которая может привести к образованию гипертрофических рубцов и келоидов.

Контрактубекс гель используется для лечения всех видов шрамов, в т.ч. и застарелых (гипертрофических, келоидных, атрофических рубцов, возникающих после операций, ожогов и травм, а также для лечения растяжек). Содержит 3 активных компонента, благодаря действию которых шрам становится гладким и менее заметным. Подходит для нанесения на большие поверхности. Возможна комбинация с физиотерапевтическими процедурами.



Контрактубекс гель 20 г и 50 г для лечения шрамов.

Рег. уд. П N015096/01

Контрактубекс пластырь пролонгированного действия используется для лечения мелких и средних, свежих и застарелых шрамов.

Наносится 1 раз в день на 6 - 12 часов.

Благодаря матрице активного высвобождения компонентов и окклюзии способствует разглаживанию шрама. Защищает чувствительную поверхность кожи в области шрама.

В упаковке 21 пластырь 12х3 см (одноразовые).

Подходит для использования под одеждой.



Контрактубекс пластырь пролонгированного действия для лечения шрамов

Рег. уд. № P3H 2015/3363

Изготовитель: «Merz Pharmaceuticals GmbH», Германия, Eckenheimer Landstrasse 100, D-60318, Frankfurt.

Фактический адрес в России: ООО «Мерц Фарма» 123112, Москва, Пресненская набережная д. 10, блок С, «Башня на Набережной». Телефон: +7 (495) 653 8 555

Юридический адрес в России: ООО «Мерц Фарма», 125040, Москва, 3-я улица Ямского поля, д.2, корп. 26, эт. 2, пом. VII, ком. 29.

www.merz.ru

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

*DSM 2018